

脐带感染, 婴儿成了“金娃娃”

婴儿脐带脱落时家长没有做好消毒处理工作, 引发感染性黄疸

本报6月17日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 一个多月的小婴儿因为黄疸持续不退来到滨医附院就诊, 经检查为感染性黄疸, 是因为脐带脱落未处理好导致出现病理性黄疸。经过一段时间住院治疗, 这名婴儿病情好转。

这名婴儿父母说, 孩子出生后一段时间出现了黄疸, 本来以为黄疸持续十几天后就会消退, 结果一直没有下去, 反而感觉越来越严重了, 就来医院了。母婴健康促进部主任医师裴连平为小男婴做了详细地检查后, 发现孩子黄疸不退的原因是因为脐带感染导致, 而家长发现黄疸已经持续了很长时间, 必须住院接受更进一步治疗。

除了因为感染导致黄疸持续不退, 还有很多婴儿是因为出现病理性黄疸后, 家长没有注意, 以为是生理性黄疸几天后会消退, 所以耽误了治疗。

在滨医附院母婴健康促进部住院治疗的还有一名婴儿, 经了解, 月子里婴儿的房间里经常拉着窗帘晒不到太阳, 房间内光线昏暗也没发现孩子皮肤特别黄, 来到医院检查时胆红素 $>300 \mu\text{mol/L}$ 。裴连平告诉记者, 这个小婴儿浑身都特别黄, “就像个金娃娃一样, 我们一看就知道黄疸已经很严重了。”

裴连平介绍, 医学上把未满月(出生28天内)新生儿的黄疸, 称之为新生儿黄疸, 本病有生理性和病理性之分。生

理性黄疸在出生后2~3天出现, 4~6天达到高峰, 7~10天消退; 足月儿超过2周, 早产儿超过4周仍不退, 甚至继续加深加重或消退后重复出现或生后一周至数周内才开始出现黄疸, 均为病理性黄疸。“有病理性黄疸时应引起重视, 胆红素浓度达到一定程度时, 会引起败血症、新生儿肺炎等并发症, 所以家长要时刻观察孩子的黄疸情况, 一旦发现婴幼儿有病理性黄疸, 要立刻来医院就诊。”

据了解, 常见的病理性黄疸有溶血性黄疸、感染性黄疸、阻塞性黄疸、母乳性黄疸。裴连平告诉记者, 很多家长不知道很多微不足道的感染也会引起病理性的黄疸, 这个小婴儿就

是这样, 来到这里我们一看, 脐带处已经感染了, “这就是家长在家时对于婴儿脐带脱落时没有做好及时的消毒处理工作, 导致黄疸一直不退, 当时家长也没有意识到这一点是引起黄疸持续不退的原因, 来到医院时孩子的胆红素已经很高了, 所以必须住院治疗。”

裴连平还表示, 很多没有发现孩子黄疸持续不退的家庭都是住在农村, 房间光线差, 又受传统坐月子思想影响, 觉得月子里必须惯着窗户拉着窗帘防止受风, “这样就导致看不清孩子黄疸的情况, 来到我们这里一看才发现孩子已经很黄了, 所以在月子期间要时常拉开窗帘, 让婴儿晒晒太阳。”

减盐降盐 请认准 低钠盐

山东无棣精盐厂 演练保安全生产



14日, 山东无棣精盐厂以“加强安全法治, 保障安全生产”为主题, 开展了火灾扑救和触电急救两个项目的安全生产应急演练。演练前, 无棣精盐厂安全生产办公室精心策划, 制定了《消防应急演练方案》和《触电急救演练方案》, 确定了演练内容、流程及各应急救援小组名单。演练中, “抢险组”和“救援组”两个应急小组互相配合, 将火灾迅速扑灭, 并将伤员快速救出, 进行医疗救助。全体干部职工积极参与其中, 整个演练过程熟练、快速进行。

本报通讯员 孙栋
本报记者 王晓霜 摄影报道

山东鲁滨首饰有限公司入选 2015年中国500最具价值品牌

本报6月17日讯(通讯员 时培建 记者 阙乐乐) 16日, 世界品牌实验室(World Brand Lab)在北京发布了2015年(第十二届)“中国500最具价值品牌”排行榜。山东鲁滨首饰有限公司以32.72亿元入选其中。

“中国500最具价值品牌”排行榜基于财务、消费者行为和品牌强度分析获得, 大会选出的“500最具价值品牌”的总价值为108131.56亿元, 共有来自食品饮料、纺织服装、文化传媒、信息技术、家用电器等在内的27个相关行业的品牌入选, 其中食品饮料业入选品牌最多, 而珠宝行业则较少。

今年5月, 在山东省商会评出的山东零售企业50强名单中, 鲁滨集团以年销售收入34亿元位居第14位。此次的2015年中国500最具价值品牌排行榜, 山东鲁滨首饰有限公司再以32.72亿元成功入选。

山东鲁滨首饰有限公司, 系鲁滨集团旗下分公司, 主要业务涵盖各类最经典、最时尚的黄金珠宝首饰珍品, 代理老凤祥、明牌、爱迪尔、周大生、灵云翡翠、玉翠山庄等国内一线知名珠宝品牌。公司有专业的品牌运营管理团队100多人, 主要负责品牌运营、市场



鲁滨集团执行董事孙颖在大会现场接受荣誉证书和奖杯。

管理服务、货品推广、店面托管等工作, 为各品牌搭建了良好的拓展平台, 为各地零售企业创建了最佳的品牌加盟和货品供应渠道。

在发布榜单的世界品牌大会上, 罗伯特·蒙代尔教授表示, 世界品牌实验室编制中国品牌榜已第十二个年头, 2004年时的入选门槛仅为5亿

元, 前500名品牌的平均价值为49.43亿元。12年以后的2015年, 入选门槛已经提高到20.16亿元, 前500名品牌的平均价值达到了216.26亿元。

碣石山计生协会 为女孩捐赠图书

本报讯 日前, 无棣县碣石山镇计生协会将百余本图书赠送给留守女孩, 开展“捐一本好书, 献一份爱心”关爱女孩活动。碣石山镇计生办对留守女孩高看一眼, 厚爱一等, 前不久, 为留守女孩送去了书包、笔记本、铅笔等文具, 将心理健康咨询课开进了校园、班级。但随着学生课业负担的减轻, 中小学生们有了自己的“自由空间”, 为此, 该镇的计生干部职工又购买了融道德教育、知识趣味于一体的图书, 将爱心献给女孩, 将关爱女孩活动落到实处, 并与50多名留守女孩结成了救助对子。

(赵吉胜 朱树良)

方舟集团 滨州投资管理专业机构

公司注册 大额增资

百度搜索: 滨州方舟

专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦

银座家居 | 滨州店
INZONE GREEN HOME

年中大促 惠动全城

活动时间: 6月6日-6月22日

全场满1000元减500元 最高

家电、金条大抽奖

6月6日-6月22日期间, 新签订购物合同交全款累计满2000元可至客服中心登记领抽奖券一张, 满4000元领取两张, 多买多领, 以此类推。凭券可参加2015年6月22日下午5:00的抽奖活动。

奖项设置如下:

一等奖: 海尔双开门冰箱 2名 二等奖: 海尔冰吧 5名
三等奖: 金条(5g) 10名 四等奖: 折叠自行车 30名

端午 3天

300辆折叠自行车带回家

6月20日-6月22日期间, 新签订购物合同单笔合同交全款满2万元可至客服中心登记领折叠自行车一辆, 每天限量100辆, 先到先得!!

满额赠大礼

6月6日-6月22日期间, 新签订购物合同交全款满额1000元以上的顾客至银座家居赠品区领取相对应额度礼品。

会员积分大返利

为感谢新老会员一直以来对银座家居的支持与厚爱, 活动期间, 可凭银座家居会员卡2014年度卡内积分可兑换相应好礼。(兑换礼品以店内实物为准)